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Rendes havi ülését tartja csütörtökön Székelyudvarhely Megyei Jogú Város önkormányzata, a
tanácsülés a polgármesteri hivatal tanácstermében december 29-én 12 órától kezdődik.

  

A javasolt napirendi pontok között szerepel a város 2011-es évi költségvetésének kiegészítése,
a 2011-es év I-III negyedévére vonatkozóan végrehajtási számlanyitásának engedélyezése,
valamint a 2011-es évi adók és illetékek jóváhagyása. A tanácsosok megvitatják a
székelyudvarhelyi vendéglátóipari egységek adóit és illetékeit szabályzó 57/2011-es
határozatot, illetve döntenek ennek módosításáról a 2012-es évre vonatkozóan. Továbbá
szeretnék városunkat bejegyeztetni a nemzeti elektronikus adatbázisba, amely lehetővé teszi
majd a bankkártyával történő kifizetéseket.

  

Szintén a határozattervezetek közt szerepel Székelyudvarhely, illetve Szejkefürdő környékén az
ásványi és víztartalékok kiaknázására benyújtott kérés elbírálása és a Nagy-Küküllő feletti
gyalogos és biciklis híd gazdasági és műszaki tervének jóváhagyása. Szó lesz a Farcádi utca
modernizálásáról, a csillagászati megfigyelő és az épületet övező terület bérbeadásáról. A
városatyák döntenek a Bethlen-lakótelepi Cipészek utca 16-os szám alatt található terület
bérbeadásáról, melyet a III.-as számú Református parókia igényel, illetve a csereháti
villanyhálózat átadásáról.

  

Az előterjesztésekben szerepel egy trafóállomás beszerzése a Spiru Haret Líceum számára,
valamint a megüresedett ifjúsági lakások (ANL) kiosztása és két Kis Gergely utcai bérlő közti
lakáscseréjéről is; egy ifjúsági lakás bérleti szerződésének jóváhagyásáról; a Cserehát utca
7-es számú tömbház 7-es lakásának (ANL) bérlőváltásáról; a szociális lakások kiosztásának
pontrendszeréről, ennek jóváhagyásáról; az ifjúsági lakások bérleti szerződéseinek
meghosszabbításáról a 2012-es évre vonatkozóan.
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Döntenek a Bethlen-lakótelepi II.-es kazánház napkollektorral történő modernizálásáról,
pontosabban ennek a megvalósíthatósági tanulmányának elfogadásáról. Megvitatják a helyi
egyházközségek vissza nem térítendő anyagi támogatását és a 2011-2012-es tanévben a
tantárgyversenyeken jó eredményt elért diákok és felkészítő tanáraik díjazását.

  

Módosíthatják a polgármester apparátusát és a polgármesteri hivatal szakapparátusához
tartozó állásainak betöltését. Megtárgyalják a szociálisan érzékeny lakosok megsegítését célzó
támogatást, amely a távfűtést érinti. Valamint bizonyos területeket magántulajdonba
helyezhetnek.

  

A 24 határozattervezetből álló napirend december 28-án került a városatyák elé – a
tanácsülésről elő közvetítést olvashatnak oldalunkon.
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